



Poziv učenicima za dostavu prijave za sudjelovanje na projektu

„Mobilnost pojedinaca u učenju“, referentni broj projekta **2022-1-HR01-KA122-VET-000076785** („Learning mobility of individuals“)

Tehnička škola Šibenik će, u suradnji s projektnim partnerom Martello Training Ltd., organizirati **dvotjednu međunarodnu stručnu praksu u Irskoj za 20 učenika** koji se obrazuju za zanimanja **strojarski računalni tehničar 3. i 4.r. (10), elektrotehničar- elektroničar 3.r. (5) i elektrotehničar-energetičar 3.r. (5)**.

Planirano razdoblje mobilnosti učenika je proljeće/ljeto 2023.g..

Kriteriji za izbor sudionika i bodovanje:

Prilikom odabira 20 polaznika u obzir će se uzeti kriteriji:

- zrelost za funkcioniranje u stranom okruženju i motivacija - **40%**,
- stručna znanja i vještine - **30%**,
- znanje engleskog jezika - **20%**,
- prosjek ocjena iz zadnjeg završenog razreda - **10%**.

Bodovanje će obaviti povjerenstvo na temelju uspjeha u prethodnoj šk. godini, motivacijskog pisma te konzultacija s predmetnim nastavnicima i razrednim vijećima.

Privremena rang lista odabranih učenika bit će objavljena na oglasnoj ploči, mrežnoj stranici te Facebook stranici škole, a prijavljeni učenici bit će navedeni pod zaporkama koje sami odaberu.

Na rezultate odabira učenici će moći uložiti žalbu koordinatoru projekta nakon čega slijedi objava konačne liste sudionika.

Učenici se odabiru prema sljedećim kriterijima i bodovima:

KRITERIJ	NAČIN	BODOVI	Udio bodova
Uspjeh u prethodnoj šk. godini (prosjeak x 0,5)	odličan	2,5	10%
	vrlo dobar	2	
	dobar	1,5	
Ocjena iz stranog jezika iz prethodnog razreda	odličan	5	20%
	vrlo dobar	4	
	dobar	3	
Srednja ocjena strukovnih predmeta prethodnog razreda x 1,5		3 – 7,5	30%
Motiviranost za daljnjim napretkom (motivacijsko pismo max. 5 bodova) i zrelost za funkcioniranje u stranom okruženju (vladanje u školi: 1 bod-dobro ili 3 boda-uzorno, sudjelovanje na natjecanjima- 1 bod, sudjelovanje u školskim i izvanškolskim projektima - 1 bod)		3-10	40%

Postupak prijave

Kandidat koji se prijavljuje na poziv dužan je napisati **motivacijsko pismo** i ispuniti **prijavnicu** te dostaviti zajedno s **izračunom srednje ocjene strukovnih predmeta** u tajništvo škole najkasnije do **18. studenog 2022. godine**. Učenik također dostavlja i dokumente kojima dokazuje sudjelovanje na natjecanjima i projektima u tijeku srednješkolškog obrazovanja.

Prijavnicu, obrazac **motivacijskog pisma**, Excel dokument za **izračun srednje ocjene strukovnih predmeta** te **poziv za dostavu prijave za sudjelovanje na projektu** možete preuzeti na web stranici škole.

Za izračun srednje ocjene strukovnih predmeta učenik upisuju zaporku. Nakon objave rezultata povjerenstvo provjerava prosjek i ocjene iz stručnih predmeta te u slučaju da nisu točni, prijava će se smatrati nevažećom. Istinitost svih podataka učenik potvrđuje potpisom na obrascu Prijavnice.

Objava rezultata natječaja

Konačnu rang ljestvicu kao i odluku o sudionicima mobilnosti donijet će koordinator projekta i ravnatelj škole te će rezultate objaviti na mrežnim stranicama Škole nakon proteka roka za žalbu (7 dana). Odabrani sudionici dužni su prije polaska na mobilnost pohađati strukovne, pedagoške, jezične i kulturološke pripreme.

Šibenik, 3. studenog 2022. godine

Koordinatorica projekta

Dunja Odak